SuperCal[®] Premium

Ball Flora Plant.

Offers the same excellent performance as SuperCal, with larger flowers, an improved habit and a more mounded, refined growth. SuperCal offers mixes that have been trialed and proven to grow well together. The components are packaged and shipped together, so you can stick them in the same container to create these sensational color combos. Contains Bordeaux, Cinnamon and French Vanilla. SUPERCAL is bred by Sakata. SUPERCAL is a registered trademark of Sakata.

General & Infor	mation							
Height:	Spread:	Exposure:	_					
14-24" (36-61cm)	14-26" (36-66cm)	Partial Sun, Sun						
Propagation Gu	uide							
Tray Sizes (cell	s/tray): Rooting	g Hormone:	Average Days with Mist:	Pinch:	Average Propagation Time (w	eeks):	Comments:	
Finishing								
Soil Light	Temperatu	re Temper	rature Fertilization	No. of	Plant Growth	Pests:	Diseases:	C
pH: Levels	Day:	Night:	(ppm N):	Pinches	: Regulators (S) =			
(fc):					spray / (D) = drench:			
Crop Time								
4- to 5-inch (10- to 13-cm) Pots, Quarts : 6-inch (15-cm) Pots, Gallons: 10- to 12-inch (25- to 30-cm) Tubs or Baskets:								

NOTE: Growers should use the information presented here as guidelines only. Ball Floraplant recommends that growers conduct a trial of products under their own conditions. Crop times will vary depending on the climate, location, time of year, and greenhouse environmental conditions. It is the responsibility of the grower to read and follow all the current label directions relating to the products. Nothing herein shall be deemed a warranty or guaranty by Ball Floraplant of any products listed herein. Ball Floraplant's terms and conditions of sale shall apply to all products listed herein.

Other SuperCal® Premium Varieties



New Petchoa SuperCal® Premium Coral Star



New Petchoa SuperCal[®] Premium Yellow Sun Improved



Petchoa SuperCal® Premium Standing **Ovation Mix**



New Petchoa SuperCal[®] Premium Crimson & Clover Mix



Petchoa SuperCal® Premium Dreamy Duet Mix



Petchoa SuperCal® Premium Red Maple



New Petchoa SuperCal[®] Premium Dream On Mix



Petchoa SuperCal® Premium Fire In The Sky Mix



Petchoa SuperCal® Premium Citrus Mix



New Petchoa SuperCal® Premium Good Thing Mix



Premium Pink Mist



Petchoa SuperCal® Premium Pearl White



Petchoa SuperCal[®]

New Petchoa

SuperCal[®] Premium

Petchoa SuperCal® Premium Purple Dawn



Comments:

New Petchoa SuperCal[®] Premium Spice Up Your Life Mix



Petchoa SuperCal® Premium Rose Star



Petchoa SuperCal® Premium Sunset Orange















Petchoa SuperCal[®] Premium Bordeaux



Petchoa SuperCal[®] Premium Caramel Yellow



Petchoa SuperCal[®] Premium Cinnamon



Petchoa SuperCal® Petchoa SuperCal® Premium French Vanilla Premium Sunray Pink